
 

 
 
A kedvezményezett neve:Balatonberény Község Önkormányzata 
A fejlesztés tárgya, célja: Orvosi rendelők felújítása Balatonberényben és Vörsön 
A projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SO1-2022-00009 
A szerződött támogatás összege: 180.000.000 Ft 
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.06.30. 
A projekt tartalmának részletes bemutatása:  

A projektet Balatonberény Község Önkormányzata Vörs Község Önkormányzatával és a Somogy 
Vármegyei Önkormányzattal konzorciumi formában valósítja meg.  

A fejlesztés elsődleges célja egyrészt a balatonberényi székhelyen a háziorvosi szolgálatnak, a 
védőnői szolgálatnak, valamint az orvos lakásnak helyet adó épület átalakítása, korszerűsítése, 
bővítése, akadálymentesítése továbbá az egészségügyi szolgáltatásokat támogató, jelenleg 
elavultnak tekinthető eszközpark fejlesztése, másrészt a vörsi háziorvosi szolgálatnak és a felújítást 
követően a védőnői szolgálatnak is helyet adó orvosi rendelő épületének belső felújítása, átalakítása, 
korszerűsítése, akadálymentesítése. 

A balatonberényi épület az 1960-70-es években, míg a vörsi 1987-ben épült. A jelentősen elavult 
épületek korszerűsítése mindenképpen időszerű, ugyanis az építés óta eltelt időben érdemi felújításra 
nem került sor. Az épületbelsők nem felelnek meg a hatályos – minden fogyatékossági területre 
kiterjedő– komplex akadálymentesítési feltételeknek, nem áll rendelkezésre akadálymentes parkoló 
sem. Az épületek belső elrendezése nem felel meg a háziorvos, a védőnő és a célközönség, a 
lakosság igényeinek sem. A vörsi rendelőben jelenleg a feltételek nem megfelelőek a védőnői 
szolgálat működtetéséhez, ezért itt további cél, hogy a fejlesztés eredményeként olyan rendelő 
kerüljön kialakításra, ahol engedélyezik a védőnői szolgálat működését is. 

Az önkormányzatok igyekeznek minél magasabb színvonalon biztosítani az egészségügyi alapellátás, 
az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások infrastrukturális és szervezeti feltételeit. Ehhez 
a törekvéshez szorosan idomul a jelenlegi projekt keretében végrehajtani tervezett fejlesztés. 

A projekt hosszú távú célja, hogy a térség lakossága jobb egészségügyi állapotba kerüljön, a 
minőségi egészségügyi szolgáltatások (infrastrukturális feltételek, és egészségfejlesztési programok) 
biztosításának hatására az életminőség javuljon, így a térség népességmegtartó ereje növekedjen. 
További cél a morbiditási mutatók javulása (a megbetegedések csökkenő tendenciája, valamint 
előfordulási gyakoriságuk csökkenése), valamint a mortalitási jelzők kedvezőbb alakulása. A 
munkaképes lakosság egészségi helyzetének javulásával, kevesebb betegszabadság és táppénz, a 
jobb egészségi állapotú és folyamatosan rendelkezésre álló munkaerő munkahatékonyságának 
növekedésével közvetett módon a térség gazdasági mutatóinak javulása érhető el. 

 

 


